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Анотація. У тезах розглядаються ключові аспекти стратегічного управління та 

впровадження інноваційних технологій в контексті сталого розвитку підприємств. Розглянуті 

теоретичні аспекти та основні концепції стратегічного управління, їх значення для успішного 

розвитку. Особлива увага приділена впровадженню стратегічного управління та 

інноваційних технологій через аналіз кейсів, що ілюструють практичний досвід і переваги 

цих підходів. Тези є цінним джерелом для фахівців з управління та стратегічного 

планування, а також для підприємств, які прагнуть досягти сталого розвитку шляхом 

інтеграції стратегічних методів та інноваційних підходів у свою діяльність. 

Ключові слова: сталий розвиток підприємств, стратегічне управління, інноваційні 

технології, кейси впровадження. 

  

Annotation. In theses considers key aspects of strategic management and implementation of 

innovative technologies in the context of sustainable development of enterprises. Considered 

theoretical aspects and basic concepts of strategic management, their importance for successful 

development. Special attention is paid to the implementation of strategic management and 

innovative technologies through the analysis of cases illustrating the practical experience and 

advantages of these approaches. Theses is a valuable resource for management and strategic 

planning professionals, as well as for enterprises seeking to achieve sustainable development by 

integrating strategic methods and innovative approaches into their operations. 

Key words: Sustainable development of enterprises, strategic management, innovative 

technologies, cases of implementation. 

 

Постановка проблеми. Сучасні підприємства стикаються з непередбачуваними 

викликами та постійними змінами, що загрожують їхній стійкості та 

конкурентоспроможності. Традиційні стратегії управління виявляються недостатньо 

ефективними. Потрібні нові підходи до управління, які б сприяли сталому розвитку 

підприємств. Проблема полягає в пошуку оптимального поєднання стратегічного управління 
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та інноваційних технологій для адаптації до змін економічного оточення та забезпечення 

стійкого розвитку в умовах турбулентності. У тезах буде проаналізовано цю проблему та 

розглянуті ключові аспекти стратегічного управління та використання інновацій для 

успішного сталого розвитку підприємств у сучасній економіці. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Методологічні засади сталого розвитку 

підприємств, стратегічне управління та інноваційні технології в економіці України викладені 

у роботах вітчизняних та зарубіжних вчених і практиків, а саме: В. Андрєєвої, В. Горбаньова, 

А. Гречко, Т. Данько, В. Павлова, В. Товмасян, Н. Скоробогатова [1].  

Мета даного дослідження полягає у розкриття ключових аспектів та факторів, що 

впливають на сталий розвиток підприємств у сучасній економіці. Розглянемо значення 

сталого розвитку для підприємств, сучасні підходи до стратегічного управління, його вплив 

на досягнення сталого розвитку та конкурентоспроможність, оцінимо значення технологій і 

розглянемо основні кейси впровадження стратегічного управління та інноваційних 

технологій. 

Виклад основних результатів дослідження. Теоретичні аспекти стратегічного 

управління та інноваційних технологій в економіці визначають основні принципи та 

стратегії, які допомагають підприємствам пристосовуватися до змін у внутрішньому та 

зовнішньому середовищі. Стратегічне управління включає аналіз ринкових умов, 

конкурентного середовища та внутрішніх ресурсів, щоб розробити оптимальні стратегії 

розвитку та досягти конкурентної переваги. Інноваційні технології виступають каталізатором 

для створення нових продуктів, послуг та бізнес-моделей, що дозволяють підприємствам 

відповідати на змінні потреби ринку та забезпечувати стале зростання.  

Стратегічне управління — це реалізація концепції, в якій поєднуються цільовий, 

системний, ситуаційний та інтегральний підходи до діяльності підприємства, що дає змогу 

встановлювати цілі розвитку, порівнювати їх з наявними можливостями підприємства та 

приводити їх у відповідність з останніми, розробляючи та реалізуючи систему стратегій [2]. 

Концепція стратегічного управління використовує різні інструменти, такі як: цілі, 

стратегії, стратегічне планування та контроль, для розвитку підприємств та створення 

системи управління, що дозволяє організації функціонувати стратегічно в довгостроковій 

перспективі. Використання інновацій дозволяє підприємствам створювати унікальні 

пропозиції на ринку, залучати більше клієнтів та забезпечувати стабільний ріст 

прибутковості, можуть стати основним джерелом отримання доходу та стимулювати 

зростання підприємства, відкриваючи нові можливості для розвитку та розширення його 

діяльності. У табл. 1 наведено огляд ключових інноваційних технологій, які відіграють 

значущу роль у сучасному бізнесі. 
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Таблиця 1 – Інноваційні Технології, які відіграють значущу роль у сучасному 

бізнесі   

Інформаційні 

технології 

Використання у сучасному бізнесі 

Інтернет-

технології 

Використання Інтернет-технологій дозволяє підприємствам створювати онлайн-

платформи для продажу своїх товарів і послуг, взаємодіяти з клієнтами та партнерами 

через веб-сайти, використовувати електронну комунікацію та маркетингові кампанії в 

Інтернеті. 

Хмарні 

технології 

Використання хмарних технологій дозволяє підприємствам зберігати та обробляти 

великі обсяги даних, використовувати програмне забезпечення як сервіс (SaaS), 

розширювати свої IT-інфраструктури та забезпечувати доступ до даних з будь-якої 

точки світу. 

Інтернет речей  Впровадження технології Інтернету речей дозволяє підприємствам збирати, аналізувати 

та використовувати дані з різних пристроїв та сенсорів для оптимізації виробничих 

процесів, покращення обслуговування клієнтів та впровадження інноваційних рішень. 

Штучний 

інтелект та 

машинне 

навчання 

Використання технологій штучного інтелекту дозволяє підприємствам аналізувати 

великі обсяги даних, прогнозувати тенденції ринку, автоматизувати рутинні завдання, 

вдосконалювати процеси прийняття рішень та створювати персоналізовані продукти та 

послуги. 

Блокчейн 

технології 

Використання блокчейн технологій дозволяє підприємствам забезпечувати безпеку та 

надійність транзакцій, впроваджувати системи документообігу та слідкувати за 

ланцюжком постачання, зменшуючи витрати та ризики шахрайства. 

Розширена 

реальність  

Використання AR та VR технологій дозволяє підприємствам створювати інтерактивні 

віртуальні середовища для навчання, маркетингу, дизайну продуктів та інших цілей. 

Джерело: результати власних наукових досліджень на основі дослідження Simon, P., Maor, D., 

Guggenberger, P.,  Kafatos, V.  [3, 4]. 

 

Сучасні підприємства повинні постійно впроваджувати нові технології для 

збереження конкурентних позицій та сталого розвитку. Стратегічне управління та 

інноваційні технології є ключовими для успішного розвитку сучасних організацій. Основні 

фактори успіху включають: чітке визначення стратегічних цілей та планування дій, 

залучення та підтримка керівництва, адаптивність та гнучкість у вирішенні проблем, 

ефективна комунікація та співпраця між всіма рівнями організації. Ці фактори допомагають 

організаціям зосередитися на конкретних завданнях, забезпечити необхідні ресурси для 

впровадження стратегій та інновацій, зберігати конкурентну перевагу в змінному середовищі 

та сприяти встановленню спільних цілей та гармонійній співпраці всередині організації. 

Виклики в процесі реалізації стратегічного управління та інноваційних технологій можна 

розглянути на рис.1, на якому зібрані виклики та аналітика від міжнародних аналітичних 

компаній. 
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Рисунок 1 – Аналіз інноваційних викликів у стратегічному управлінні 
 

Джерело: результати власних наукових досліджень на основі дослідження Simon, P., Maor, D., 

Guggenberger, P.,  Kafatos, V., Blum, K., Omale, G., Westerman, G., Tannou, M.   [3, 4, 5, 6]. 

 

В сучасному бізнесі стратегічне управління та інноваційні технології стають 

ключовими елементами успішності підприємств у забезпеченні конкурентоспроможності на 

ринку. Аналізуючи різні кейси впровадження стратегічного управління та інноваційних 

технологій у підприємства сталого розвитку, я хочу виділити два основні кейси, які 

найчастіше зустрічаються у сучасному бізнес-середовищі, вони зображені в табл. 2.  

Таблиця 2 - Основні кейси впровадження стратегічного управління та 

інноваційних технологій у підприємства сталого розвитку  

Кейси Опис кейсу Аналітичне дослідження 

Кейс 1: 

Впровадження 

стратегічного 

управління в 

малому 

підприємстві в 

сфері ІТ 

Даний кейс описує процес впровадження 

стратегічного управління в малому 

підприємстві, яке спеціалізується на 

розробці програмного забезпечення. 

Компанія, зіткнувшись з необхідністю 

росту та розвитку, вирішила переглянути 

свої стратегічні напрямки та плани для 

забезпечення конкурентоспроможності на 

ринку ІТ-послуг. 

Відповідно до дослідження 

McKinsey, підприємства, які 

ефективно використовують 

стратегічне управління, досягають 

кращих показників прибутковості та 

стійкості на ринку. За даними 

дослідження, впровадження 

стратегічного управління забезпечує 

приріст в доходах на 15-20% у 

середньому для підприємств малого 

бізнесу [3].  

Кейс 2: Інтеграція 

інноваційних 

технологій у велику 

виробничу 

корпорацію 

У цьому кейсі досліджується процес 

інтеграції інноваційних технологій у 

великій виробничій корпорації з метою 

оптимізації виробничих процесів, 

підвищення ефективності та зменшення 

витрат. Корпорація, шукаючи способи 

покращення своєї діяльності, вирішила 

впровадити нові технології для 

забезпечення конкурентоспроможності. 

За даними Deloitte, компанії, які 

активно впроваджують інноваційні 

технології, мають в середньому на 

30% вищу продуктивність [4].  

Згідно з дослідженням Gartner, до 

2025 року 75% великих підприємств 

впроваджуватимуть штучний 

інтелект у своїх процесах [5].  

 

Джерело: результати власних наукових досліджень на основі дослідження Simon, P., Maor, D., 

Guggenberger, P.,  Kafatos, V., Blum, K., Omale, G.  [3, 4, 5]. 
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Висновки та перспективи подальших наукових пошуків. Для досягнення успіху у 

впровадженні стратегічного управління та інноваційних технологій необхідно уважно 

враховувати ці фактори та здійснювати відповідні заходи для подолання викликів, що 

виникають під час реалізації проектів. Впровадження стратегічного управління та 

інноваційних технологій на підприємствах вимагає комплексного підходу та уваги до 

деталей. Незважаючи на виклики, правильно спрямовані зусилля можуть призвести до 

значного покращення конкурентоспроможності та стабільності підприємств. Перспективи 

подальших наукових пошуків охоплюють глибше дослідження концепції сталого розвитку та 

розробку більш точних метрик, аналіз впливу інноваційних технологій на сталий розвиток, 

ефективність стратегічного управління в контексті сталого розвитку, роль лідерства, 

вивчення впливу екологічних, соціальних та економічних факторів, а також економічні 

виміри сталого розвитку. 
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